

东方世纪城售楼部搬迁至小区南会所

到这里看房,感受五星级会所里的春天

晨报讯(记者 陈海寅)“入冬以来,天气渐冷,考虑到之前售楼部的设施条件有限,公司决定把售楼部整体搬迁到小区的五星级会所内,更方便顾客看房。”11月24日,鹤壁东方置业有限公司相关负责人向记者介绍,东方世纪城售楼部已经于近日整体搬迁至位于东方世纪城小区南大门处的南会所内。

步入东方世纪城南大门,映入眼帘的是郁郁葱葱的草木。尽管已经入冬,苍翠的绿色植物依旧长势茂盛,如期达到了东方世纪城筹建初期时提出的“三季有花,四季常青”的绿化目标。穿过池塘中央的小亭,就到了该小区按五星级设施标准建造的南会所。会所挑空的设计模式,大气典雅;温暖的装修风格,豪华舒适。

“这个会所设置有会客厅、台球室、阅览室、棋牌室、瑜伽房、电影院等,顾客来这儿看房之余,还可以享受到会所内的各项休闲服务。在这里可以和朋友喝茶、聊聊天,也能约上三五好友一起打打球、玩会儿棋牌,或者一个人坐下静静地看书。”该负责人介绍,会所的大厅装有全天开放的中央空调,即使外面是滴水成冰的天气,会所里面也会温暖如春。

“从字面意思理解,会所就是小区业主们的聚会之所,在保证卫生、便利的前提下为业主提供休闲娱乐的服务。会所不仅提高了小区的档次,也能映衬出居住者的尊贵身份。”该负责人说,自会所投入使用以来,得到了小区业主的高度认可。“现在把售楼部搬迁到这里,也是让每一个可能成为东方世纪城业主的顾客提前感受到五星级会所带来的舒适与便捷。”

低总价、低首付、宜居住、宜投资、宜办公

中凯国际 SOHO 公寓逆市热销

晨报记者 陈海寅



中凯国际 SOHO 公寓和中凯国际商业街二期开盘当天,众多市民前往现场“抢”房。晨报记者 王磊 摄

今年上半年,中凯国际商业街一期开盘盛典在淇河宾馆举行,购房者竞相抢购的场面为该项目缔造了一个销售传

奇:11月19日,中凯国际商业街推出了项目二期和 SOHO 公寓,又出现了“小户型公寓两小时内销售一空、大户型公寓成交量达 85%”的销售盛况。那么,中凯国际 SOHO 公寓究竟有什么魅力,以至于在当今楼市遇冷的背景下,还能如此热销呢?11月23日,鹤壁中凯置业有限公司相关负责人向记者讲述了项目热销的

理由。“所有商品,都是‘物以稀为贵’,地产项目也是如此。一个城市只有一个核心商圈,核心商圈以其便捷的交通、成熟的配套和无限的升值潜力,想不得到慧眼人士的追捧都

难。于上周六热销的中凯国际 SOHO 公寓是新区目前首次出现的迷你户型产品,凭借其自身的独特性及低总价、低首付的特点而备受青睐。”该负责人说,纵观整个核心商圈,几大商业巨头汇集于此,但居住产品凤毛麟角。“中凯国际 SOHO 公寓是整个核心商圈的最后一个住宅产品,仅有近百套,错过就不再有,自然会成为抢手产品。”

“中凯国际 SOHO 公寓紧临淇河二支渠,可谓是美景天成。周边政府机构林立,教育氛围浓厚。它位于我市唯一的市级商业中心内,不仅能让居住者更便捷地享受吃、喝、玩、乐、购的一站式消费服务,项目也会有更大的升值空间。”该负责人说,购买中凯国际 SOHO 公寓的顾客中,有公务员、个体老板、企业职工,还有刚毕业的大学生。“虽然职业不同,但价值取向相同。购买中凯国际 SOHO 公寓,就是全能置业,居住、投资、办公皆宜。所以,这次公寓开盘即热销的结果,我们一点也不意外。”

QUANU 全友家私 FURNITURE 11月25日~12月5日

绿色全友 温馨世界

不计成本狂抛 一件不留

全友家私 装修清仓

家具价格比我便宜 站出来!

全场 5.8折

地址:鹤壁市新区汽车站东80米 电话:0392-6996988